

事件回顾

血案

2014年5月28日晚9时,金都百货的麦当劳餐厅里,吴硕艳被张立冬、张帆、吕迎春等六个“全能神”邪教教徒打死。

审判

2014年10月11日,案件在烟台中院第一审法庭公开宣判。张帆、张立冬被判处死刑,吕迎春无期徒刑,张航有期徒刑10年,张巧联有期徒刑7年。11月28日,山东省高级人民法院二审宣布维持原判。

招远血案被害人丈夫:至今没拿到一分钱赔偿

经过家门口的小卖铺,佩佩(化名)会拉住金中庆,“妈妈以前常买泡泡糖给我吃”。金中庆模糊地应着,“哦”。

最近,佩佩频繁地回忆起和妈妈吴硕艳生活的细节。山东招远是山东半岛北部的小城,市区不大,在城里散步时,佩佩会在某个角落停下来,“妈妈带我来过这儿”。

金中庆有意带儿子绕开市区最繁华的地段:金都百货。



吴硕艳的父亲拿出女儿生前的照片

噩梦 开灯才能入睡的孩子

睡着后,只要门口窗外有一点声响,7岁的佩佩都会起身摇醒金中庆,“爸爸,你快去看看是不是有坏人”。

直到庭审,金中庆才被迫看到那段时长2分56秒的网络视频。妻子吴硕艳被六个人围在中间,光头男子张立冬跳起来用脚猛踩她的头部,铝制拖把的头被打断了。

家人始终拒绝观看。几天前,邻居家的孩子拿出手机,放出了这段视频,吴硕艳的母亲李淑欣才第一次看到。捧着手机,李淑欣泣不成声,眼花加上手机视频像素低,她看不清躺在地上的女儿,只看到了满地的血。这是女儿吴硕艳留给母亲最后的影像。

那一幕成了无止境的噩梦。很多个夜里,金中庆只要闭上眼,脑

海里全是妻子被人殴打景象,在不同的场合,不同的挣扎,一样的无能为力。精神压力太大,金中庆患上了耳源性眩晕症。

7岁的儿子佩佩是金中庆的精神支柱。大家都拦着他接触残忍的真相,只告诉他,“妈妈遇到坏人被打死了”。让佩佩害怕的不是死亡,那对他来说还太模糊。晚上入睡,佩佩都要求金中庆把灯打开,“怕有坏人。”

睡着后,只要门口窗外有一点声响,佩佩都会突然起身,摇醒金中庆,“爸爸,你快去看看是不是有坏人”。

困顿 情绪比疾病更可怕

一顿40多块钱的肯德基让金中庆吼了起来:“带儿子吃点好的怎么了?要一家人干脆都不活了?”

吴硕艳去世四个月后,佩佩升入了当地一所小学。

妻子离世后,金中庆成了三个家庭的唯一支柱。自己父亲有多年高血压,母亲半瘫在床;吴硕艳的母亲有严重的支气管炎,父亲则在情绪诱因下肿瘤恶化,如今刚做完手术出院。

在两个家庭中辗转,金中庆发现,这半年多,老人们的情绪比恶化的疾病更可怕。

本就性格内向的岳父更不愿多说话。偶尔冒出一句,还是“我跟着女儿一块死了算了”。

金中庆成了他们的主心骨,但他的日子也不好过。失业半年,他的积蓄快要花光了。

去年6月份,想到儿子马上要

上小学,金中庆打起精神回到餐馆上班。没想到媒体记者频繁跟着他,他的工作受到严重干扰:这是一家常有官员光顾的饭店,记者出没,坏了饭店的生意。

再加上他糟糕的精神状态,7月底,金中庆知趣地辞职了。

今年元旦,金中庆想着带儿子吃顿好的,两个人吃了一顿肯德基,花了40多块钱。

这40多块钱却成了糟糕情绪的导火索。母亲教训金中庆,没钱了为什么还要上街吃,在家里做饭吃不行吗。

金中庆没能控制住,他吼了起来,“带儿子吃点好的怎么了?要一家人干脆都不活了?”

金中庆的脾气越来越差。

未来 儿子许的三个愿

案件宣判后,很多人都以为金中庆已经得到了赔偿。事实上,他至今没拿到一分钱。

案件宣判后,很多人都以为金中庆已经得到了赔偿。事实上,他至今没拿到一分钱。

案件的刑事部分告一段落,有关民事赔偿的部分,迟迟没有展开。

一审中,金中庆一家曾提出400万元的索赔,但最终他们撤回了附带的民事诉讼。

金中庆说,当地政府派人告知他们,为了加快刑事审判,家属最好先撤回民事诉讼。

这一等又是几个月。金中庆按捺不住,多次去政府和法院咨

询,没得到任何实质性的说法。

年关将近,赔偿的事悬着,金中庆急得总是薸头发。

觉得“无路可走”时,他又想起了几个月前逼自己走出来的理由。

去年7月,佩佩过7岁生日,他许了3个愿望。

“让妈妈复活,回来再看我一次;让奶奶的腿快点好起来;我想变成铠甲勇士,拯救世界。”

金中庆听了,紧紧抱住儿子。他跟儿子许诺,这些愿望都会实现。他会撑下去。 据《新京报》

身绑94部苹果手机 香港男子闯关



1月11日,深圳福田口岸旅检入境大厅内,一名香港男子引起了海关关员的注意。该名旅客走路姿势怪异,关节僵硬,似乎背负着重物。

现场关员将其截停进行例行检查,当关员让其通过金属探测门时,仪器却发出了响亮的警报信息。检查发现,该旅客胸部、腹部、胯部、大腿、小腿上缠裹着94部苹果手机。 综合

70米高大桥跳江获救 羽绒服成救生衣

从70米高大桥跳入长江,这情况难有生还机会,但奇迹就这样发生了。1月10日下午3点左右,一名30多岁的女子,从四川泸州长江大桥跳入长江,被接警讯赶来的民警和海事工作人员救上岸。

上周六下午2点54分,泸州市江阳区地方海事处值班室电话响了起来。“电话是110转警,说是有群众称有人刚才从长江大桥上跳了下来。”江阳区地方海事处安监股股长崔浩庆介绍说。当搜救艇行驶到长江游泳基地附近时,搜救人员发现水上漂着一个穿黑色羽绒服的人。靠近后,救援人员发现落水的是名女子。“我们赶紧把人从水上拖了起来,发现她还有知觉,嘴里一直喊着痛。”

“长江大桥差不多70米高啊,从桥上跳下来的人存活几率很小。这名女子被救援时还有知觉,我们还是首次遇到这样的事情。”崔浩庆猜测,女子未命丧江中,她穿的羽绒服起了关键作用:首先是女子或为垂直入水,未承受太大的冲击力;其次是落水时间短,找到她时,她的羽绒服没有进水,她是漂在水面上的,羽绒服成了她的“救生衣”,“特别是衣领那里,正好卡住她的脖子,使她的头没有被水淹没。” 据《华西都市报》

湖南衡南县: 村民镇政府院内死亡 官方称系服毒自杀

湖南省衡南县硫市镇一村民10日在该镇政府院内死亡,根据家属提供的照片显示,死者生前发出的最后一条手机短信说“我不想死,也会气死,镇(政)府还钱,我不得死”。

这位村民到底是怎么死的,为什么会死在镇政府院内?引发不少人关注。12日,衡南县委宣传部向记者回应称,根据初步调查,死者系服毒身亡,可能与借债有关,但他个人与镇政府没有经济往来。

记者了解到,死者刘某松今年58岁,在硫市镇福民村担任多年村支书,最近一次换届中落选。刘某松与妻子离婚,有两个女儿,家庭条件较好。根据官方通报,1月10日17时40分,他被发现在硫市镇镇政府院内死亡。

据公安机关初步调查,刘某松系服毒身亡,排除他杀,其死亡可能为民间借贷纠纷和个人家庭原因所致。刘某松个人与镇政府没有发生经济往来。在事发当天,其生前使用的手机仍接到债主催债的短信。 据新华社

“开三轮接醉父回家” 后续报道

小男孩才6岁 长大想开公交

被称为“中国好儿子”的广西宜州驾三轮车载父小男孩,日前被当地网友找到了!据《广西日报》官方微博证实,原来他只有6岁,当晚载的也确实是醉酒的父亲。教他开电动三轮车的父亲事后非常后悔,承诺再也不让孩子开车了。



6岁当事人

“父亲酒醒后很后悔”

“幼童驾三轮车载醉父回家”在网上发酵后,宜州交警部门即在全城展开搜寻。

不过,最后找到孩子的是网友。偶然碰见当事人的网友“宜州三弟”前日告诉记者,1月9日22时许,他在宜州三厂一带一家米粉店吃宵夜,恰好碰见一小男孩在电动三轮车上熟练倒车,旁边一中年男子还没吃完粉。他定睛发现,正是“驾三轮车载醉父”事件主角。

“当晚他父亲没喝酒,小孩吃得快去倒水,随后男的开车把小孩带回家。”“宜州三弟”向记者回忆,当时他在稍远处偷拍了几张照片,随后跟随二人到城中村一处居住地,第二天特意提着水果和一箱牛奶登门拜访。随后,“宜州三弟”证

实他们确为新闻当事人,系单亲家庭,且经济条件较差,小男孩仅6岁,父母离异后随父亲和奶奶长大。平时父亲驾驶三轮车送货,忙于工作,爱饮酒。

当天,小男孩向“宜州三弟”回忆,1月3日傍晚,父亲开送货的电动三轮车载他去城北朋友那里喝酒,饭后父亲醉倒。于是他打开车尾门,连拖带拉帮父亲爬上车,再扣上尾门,驾车往家赶。

记者从目击者处获取的视频显示,当时小男孩驾车行驶在路面右侧,左车轮轧着路边白线,行驶速度并不快,4秒之内被左后方十余米外的车辆超过。小男孩的奶奶告诉“宜州三弟”,当晚孩子的父亲开始并不允许儿子开车,但后来喝醉了,只能由小男孩开回,“他爸酒醒后也很后悔,幸亏没出事”。

“奶奶狠狠骂了孩子他爸。”“宜州三弟”告诉记者,当天其家人再三强调,以后再也不要让小男孩开车。对此,过完春节才满7岁且即将读幼儿园大班的男孩表示,“爸爸开车帮人送货很辛苦。”

家人:不希望外界捐助

“以后再也不要开电动三轮车啦。”据“宜州三弟”透露,小男孩曾表示,是父亲教他开三轮车的。

“宜州三弟”告诉记者,小男孩称自己7岁生日最想要的礼物是遥控汽车和遥控飞机,长大后则想开公交车载人,“因为每个上车的人都会投一块钱,开车的不用找零。”

“宜州三弟”告诉记者,小男孩的奶奶称不希望别人捐助。“老人说,他们都有工作,虽然挣得不多,但还过得去。” 据《南方都市报》